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cÂuml MUNrctpAL DE TTApoRANGA D'AJUDA

Ata da 394 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 22 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, à dezenove

horas, no Prédio onde flrnciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda, no Plenírio Vereador Raimundo Araújo Silve, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 39Ê Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Interno da Crâmara Municipal de Vereadorcs de Itaporanga

d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, declara abeía a Sesúo, convidando a todos a ficar de pé para rezar a Oração do

Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente convida o

Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria e o Vereador

Silvio Oliveira Leal para assumir a Primeira Secretaria Em seguida o Seúor Presidente

passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretrírio em Exercício Vereador Silvio Oli
Leal para registrar Írs presençÍrs e ausências com suas devidas justificativas.

Vereedores Presentes:

) Ivan Luciano Araújo (Presidente)

) Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
D José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
D Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em
D Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos

) José Edézio Tavares dos Santos

D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

a

D

D Renato Nascimento da Silva
D Ricardo da Silva Possidônio

D Silvio Oliveira Leal

D Urânia Silveira Sobral Leite

0y--
Píaça José Sobral GaÍcez Filho - 49.120

Itaporanga D' Aiuda - (079) 1000
www.camaradeita@ranoa.se.oov.br
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ra

a

Vereadores Ausentes:
D Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)

@:
D Anazilda Apóstolo Sobral - Na Faculdade.

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor

Segnndo Secretririo em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice paru fazer a
leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando

inicio aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreüírio
Vereador José Humberto Costa Silveira para dá entrada nas Proposituras:

Projeto de Decreto Legislativo N'005/2019 - Autoria do Vereador Renato

Nascimento da Silva,

Indiceções de N" 27312019, N" 27412019, N" 27512019, N' 27612019 e N"
21712019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apostolo Sobral.

Sem mais proposituras para serem dada entrada o mesmo Íetoma a palavra ao Seúor
Presidente.

ra

a

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão:

D Justica e Redacão:

o Parecer de N" 053/2019 referente ao Projeto de Lei N'04612019,
o Parecer de N'054/2019 referente ao Projeto de Lei N'044/2019,
o Plrecer de N' 0552019 referente à Emenda Modifrcativa de N'

do PL N'O44l2Ol9.

vra

19

O Seúor Primeiro Secretiírio solicita ao Seúor Presidente que seja colocado ern

votação nesta noite a Emenda ModiÍicativa de N' 19 referente ao PL N'
04412O191' onde foi autorizado pelo Senhor Presidente. seguida o mesmo

$ Itaporanga D' A.iuda - (079)
.cam
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Praça José Sobral Garcez Filho S/N
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palavra ao Senhor Presidente. O Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro

SecretiíLrio para fazer a leitura das Proposituras em votação:

Projeto de Lei N' 044/2019 - Autoria do Poder Executivo,

,.. O Vcrcedor Ricrrdo dr §llve Pocsialônio @ pela ordem, para com€ntü que

esse Protcto de Lci IrP Oa4r!0f9 deveria ser pdo por três discussões antes de A
para votaçfu.

/ Aprovado por unanimidade.

Emenda ModiÍicativa N" 008/2019 - Autoria dos Vereadores Jose Humberto

Costa Silveira, Anazilda Apostolo Sobral e Renato Nascimento da Silva.
/ Aprovada por unanimidade.

a

Projeto de Lei N" 046/2019 - Autoria do Poder Executivo,
r' Aprovado por unanimidade.

Moção de N" 075/2019 - Autoria do Vereador Jose HumbeÍto Costa Silveira
/ Aprovada por unanimidade.

Moção de N' 07612019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira,
/ Aprovada por unanimidade.

Moção de N" 074/2019 - Autoria do Vereador Antônio Jose Ferreira N
/ Aprovada por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primei
retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo

SecretiíLrio em Exercício para convocar os Oradores da noite:

1" Orador: O Vereedor lven Luciano Areújo,

o-inicia seu pronunciamento falando sobre o Proj
-,2.

J
\N

www.camarade

deseja boa noite a todos,

de aprovado nesta noite,

Praça José Sobral Garcez Filho
Itaporanga D' Ajuda - (079) 3
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Projeto esse que cria a GM neste Município, onde o mesmo comunica que veio

muitas vezes cobrando da Gestão para a criação da mesma e como outros

Vereadores taÍnbém, parabeniza o Excelentíssimo Seúor Prefeito Ouívio

Silveira Sobral por entregar o calçamento do Povoado Várzea Grande, onde o

mesmo esteve pÍesente, informa que fez lndicação para esse calçamento,

finalizando seu pronunciamento o mesmo comunica que hoje esteve presente no

6' Congresso de Vereedorcs da Região Centro-Sul do Estado de Sergipe.

2' Orador: O Vereador Ricardo da Silve Possidônio, que pede permisúo para

falar sentado, deseja boa noite a todos, inicia seu pronunci"mento falando que

votou a favor dos dois Projetos de Lei do Poder Executivo nesta noite, mas não

satisfeito, e acha que o Projeto onde cria a GM não irá sair do papel, e este

Projeto é apenas pÍra marketing, onde discorda do quantitativo de funcioniírios
para iniciar a GM neste Município, comrmica que tem frmcioniírios contratados

sem receber seus direitos salariais, informa que os servidores irão para as ruas

junto com o Sindicato no dia 7 de setembro para fazer uma grande manifestação,

cobrando do Prefeito a tabela salarial.

3' Orador: O Vereador Antônio José Ferrreira Neto, parabeniza o Senhor

Prefeito por adquirir duas ambulâncias e Micro-ônibus, por varias inaugurações

de obras nesta semana, pela aprovação do Projeto de Lei que cria a GM, o
mesmo comunica que o Excelentíssimo Seúor Prefeito Otivio Silveira Sobral
já deu pontape inicial para a criação deste Projeto, onde confia no Prefeito e

sabe que este Projeto não é de marketing, finalizando seu pronunciamento o

mesmo comunica que existe Empresas que gânham várias licitações e não

conseguem finalizar a conclusão das obras, onde existe um caso neste Muricipi
que a Empresa que ganhou a Obra da Estação ainda não terminou e já
notificada varias vezes; o Verrrdor Thiago dos Srntos Luduvice pede

parte e comenta sobre o asstmto.

4" Oredor: O Vereador José Humberto Costa Silveira, onde deseja boa

todos, inicia suas palavras expressando sua alegria na aprovação do Proj
Lei N' 044/2019 de autoria do Poder Executivo, informa que será I
concurso público e no edital tení todâs as infonnações sobre o cargo e sua

o

Prefeito Oüívio Silveira
M oeolPSSaúde,

remuneração, parabeniza o Excelentíssimo S

Sobral pela assinanra do convênio feito com o

ff Praçã José Sobral Garcez Filho S/N -
Itaporanga D' Aiuda - (079) 32&1-
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calçamento do Povoado Viírzea Grande, finalizando suas palavras o mesmo fala
que o Prefeito vem trabalhando muito em prol da sociedade.

Não havendo mais Oradores o Seúor Segundo Secretiírio em Exercicio retoma a
palavra ao Senhor Presidente. Em segúda o Seúor Presidente fez as considerações

finais e declara encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão

Ordinaria em honírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretiírio Vereador Jose

Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e

achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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Alexandre F
Vice-Presi

Antônio F

José Edézio Tavares dos Santos
Vereador

e (tz -
da il

Silvio Oliveira Leal
Vereador

/.lose i'iúÉrto Co-Jta silueú
Primeiro S o

Thiago dos
Segundo Sec

Ivan Luciano Araújo
Presidente

IA
Luduvice
em Exercício

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Maria Concelção J.M.
Vereadora

Ricardo Silva Possidônio
ereador

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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Nascimehlo
Vereador


